

11	4.1.9 V případě, že dojde z technických důvodů ke znefunknění vyhodnocení DT, budou o této skutečnosti účastníci DT informováni a Operátor trhu rozhodne o systematické anulaci zadávaných nabídek / poštvek 4.1.9 a 4.9.8 V případě technických či jiných důvodů, které povedou k sesouhlasení a následnému zúčtování pouze pro jednu třízi oblasti (CZ) nebo pro propojené dvě třízi oblasti (CZ – SK), Operátor trhu informuje účastníky krátkodobého trhu prostřednictvím uživatelského rozhraní o novém času uzavřky, času zveřejnění výsledků a formě vyhodnocení DT.	Požadujeme doplnit do bodů 4.1.9 + 4.9.8 – detailní popis, co se v těchto případech stane, kdo, kdy, jakým kanálem podá jakou zprávu. Účastníci trhu se na tyto skutečnosti musí připraviti. Potřebují vědět, v jakém okamžiku mají očekávat jakou zprávu a jaký je důsledek.		Neakceptováno Závadně: V tomto případě došlo pouze k přeformulaci textu bez změny podstaty. Veškerá komunikace je standardně prováděna v tomto případě prostřednictvím všech komunikačních kanálů a uživatelských rozhraní, uvedených v bodu 2.1.8 (vývěska obchodního portálu, zabezpečený e-mail a zpráva prostřednictvím automatické komunikace). Popis procedur, časů a oznamení, která jsou spojena se zúčtováním Feenimi Market coupling včetně vyhlášení Druhé aukce, budou uveřejněna a k dispozici účastníkům trhu na veřejných webových stránkách OTE.	
12	Druhá aukce z důvodů uvedených v bodech 4.9.9.2 a 4.9.9.3 OPE je přístupná všem účastníkům DT, a to pouze pro změnu / zadání nabídek / poštvek v hodinách, ve kterých došlo k dosažení nebo překročení prahových hodnot marginačních cen; v ostatních hodinách jsou hodnota bez možnosti změny. Změna / zadání nabídek / poštvek pro výše uvedené hodiny by měly být zadány s cílem dosažení marginační ceny v intervalu uvnitř rozsahu prahových hodnot dle bodu 4.9.8. Opakný postup může být považován jako manipulace s trhem a nebo nekalé praktiky.	Bude toto umožněno, nebo to systém ovládá a nedovolí zadat? Co znamená prahové hodnoty dle bodu 4.9.8? Navrhujeme lépe popsat, aby byl text naprosto zřejmý Závadně: Povoluje text bodu 4.9.13 za ne zcela jasný, což by vedlo ke sporům a zbytečným reklamacím		Neakceptováno Vysvětlění, závadně: 1. zadávání nabídek v hodinách, které nejsou pro druhou aukci otevřeny, není systémem umožněno. 2. prahové hodnoty viz bod 4.9.10 - (patří přikládána původní verze DP) angli ekvivalent - trhneuld reached - Reopening of the order books, tedy výše ceny - 150 a +500 EUR/MWh, při jejich dosažení či překročení může být vyhlášena druhá aukce a účastníci jsou vyzváni k úpravě nabídek v hodinách, v nichž k překročení došlo. Popis procedur, časů a oznamení, která jsou spojena se zúčtováním Feenimi Market coupling včetně vyhlášení Druhé aukce, budou uveřejněna a k dispozici účastníkům trhu na veřejných webových stránkách OTE.	
13	4.10.3.1 nový	Pokud se obchodník nemůže do systému připojit z důvodů na své straně (vývěska i a a podobně), pak by použiteli Help desku byl správným řešením		Neakceptováno. Požadavek byl již v minulosti několikrát vznesen, požadovaný režim zprostředkovatelského zadávání prostřednictvím Help Desku by představoval porušení zavedených a platných bezpečnostních opatření, vyplvajících z principů zabezpečeného přístupu do CS OTE. Vnímáme zde velké riziko možných sporů či možností zneužití.	
14	6.6.1	V součinnosti námámé určené pověřené osoby, které zajišťují registraci svých nových uživatelů. Rozumíme tomu správně, že příslušné osoby uvedené u jednotlivých smluv jako „Osoby oprávněné ke komunikaci v oblasti smlouvy a provozu“ splňují definici pověřených osob. Pokud ano, doporučujeme doplnit tento přehled do definice „pověřené osoby“ v rámci obchodních podmínek (tiskák 1.1.60).	V součinnosti námámé určené pověřené osoby, které zajišťují registraci svých nových uživatelů. Rozumíme tomu správně, že příslušné osoby uvedené u jednotlivých smluv jako „Osoby oprávněné ke komunikaci v oblasti smlouvy a provozu“ splňují definici pověřených osob. Pokud ano, doporučujeme doplnit tento přehled do definice „pověřené osoby“ v rámci obchodních podmínek (tiskák 1.1.60).	Neakceptováno. Pojem "Osoba oprávněná ke komunikaci v oblasti smlouvy a provozu" uvedený ve smlouvách není totožný s pojmem "Pověřená osoba" dle článku 1.1.60. Každý RUT by měl mít v CS OTE určenou pověřenou osobu, která dle definice v článku 1.1.60 OPE je oprávněna spravovat uživatelské účty smluvního partnera OTE, přičemž správu uživatelských účtů se rozumí zakládání nových uživatelských účtů včetně registrace přístupových certifikátů, jejich editace a deaktivace. O aktivaci pověřené osoby v CS OTE (pokud RUT dosud aktivovanou nemá) lze požádat prostřednictvím formuláře C.2 ŽÁDOST O NASTAVENÍ OPRAVNĚNÍ POVĚŘENÝM OSOBÁM, který je součástí přílohy L.2 OPE. V současné době je v případě uzavření nových smluv informace, že alespoň jedna osoba musí být pověřena, obsažena v příloze C.2, resp. 3 smlouvy - Osoby oprávněné ke komunikaci.	
15	9.4.20	V případě dotazu na data starší než 5 měsíců od okamžiku podání dotazu do CS OTE je Smluvní partner povinen vyžádat si souhlas Operátora trhu.	Je pochopitelná snaha OTE zabránit zatížení systému hromadným dotazem na data, u jednotlivých dotazů však takové omezení nemá opodstatnění. Je běžnou praxí, že je třeba dohledat data starší než 5 měsíců a u jednotlivých případů by toto vyžadování a vydávání souhlasu znamenalo napak zbytečnou záleň nejen tazatelé, ale i OTE.	Návrh: doplnit text o slovo hromadného. V případě hromadného dotazu na data starší než 5 měsíců od okamžiku podání dotazu do CS OTE je Smluvní partner OTE povinen vyžádat si souhlas Operátora trhu.	Návrh nového znění bodu 9.4.20: "V případě dotazu na data starší než 5 měsíců od okamžiku podání dotazu do CS OTE je Smluvní partner OTE v rámci dané období dat povinen dohodnout se s Operátorem trhu na způsob vyřízení dotazu."
16	9.4.18	Velikost odchozích zpráv v CS OTE je omezena technickými možnostmi daného komunikačního kanálu.	Dopady navrženého ustanovení na smluvní partnery nám nejsou jasné. Požadujeme doplnit, že běžná/standardní výměna zpráv tímto není nijak dotčena.	Zásilání dat ve standardním objemu nebude tímto dotčeno.	Návrh nového znění bodu 9.4.18: "Velikost odchozích zpráv v CS OTE je omezena technickými možnostmi daného komunikačního kanálu. Výměna zpráv ve standardním objemu tímto není dotčena."